

今年梅雨爱玩“突然袭击”

双休日有暴雨,外出要小心

昨天,南京雷雨来之前两小时,江苏省气象台就发布了临近预报,这已是省气象台进入7月以来,针对该市第三次发布临时预报了。往常淫雨霏霏的梅雨咋变脸这么快?气象专家提醒,周末天气不太好,有可能出现暴雨,希市民游玩时避开潮湿松软的山体,以免发生意外。

突如其来,而且落雨点极不均匀,如果市民乘车在城内走一圈,会发现,时而晴朗时而飘雨。省气象台专家告诉记者,今年梅雨降雨往往有跳着走的特点,除梅雨带不稳定外,北方冷空气时有干扰,地面热空气也半路杀出来,所以临时紧急天气变化比往年梅雨期更多。

昨天降雨北多南少

昨天下午2点,气象台就通过雷达发现,高空有一明显的降雨云团,自北向南杀了过来,强度还不小,为了提醒市民避雨,决定发布临近预报。预报称,未来1~2小时内,浦口、市区、江宁、溧水自北向南将有雷阵雨,短时雨量较大,并可

能伴有短时大风天气。果然,记者由新街口向紫金山一路调查发现,乌云自东北方向渐渐扩散,到了下午3点,已经能听见隆隆的闷雷声音。到了下午4点左右,一场意料中的阵雨从天而降。但仅仅持续了一个小时,乌云就迅速散去。据省气象台观测,昨天城北降雨明显大过城南,尤其是下午5点左右,长江二桥附近大雨导致能见度迅速降低,而城中不少地区只是小雨。真是有点看不懂这梅雨了。

预报双休日有暴雨

昨天的降雨只是新一轮强降雨的先锋部队。预计这个双休日南京将有大到暴雨,并会伴随雷电和大风,降雨量依旧可能北多南少。

专家提醒,近期雷电多发,市民出门前需关好门窗,注意关闭电源;下雨时不要站在树下和较窄的屋檐下躲雨,不要在高楼林立的巷子里停留,不要在山坡上行走;雨天能见度不高,而且路面潮湿,司机不宜高速行驶。想洗车的市民也最好多等两天。

据省气象台预报,今天多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大局部暴雨,西南风4级左右,有雷雨时短时阵风可达8-9级,最低温度25-26℃,最高温度30℃左右。明天全市阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,最低温度24-25℃,最高温度29℃左右。后天全市阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,最低温度24-25℃,最高温度28-29℃。

本报记者 刘峻

今晚三种方式查中考分 各批次投档线即将公布

快报讯(记者 黄艳)今天20时开始,南京中考考生将可以查到自己的成绩。随后,南京市招生部门将公布各批次投档线。

三种方式查成绩,有疑问可查分

查询中考成绩有三种方式。一是网络查询,考生可在查询日期内访问“招办之窗”(www.njzb.net),根据提示输入有关内容,即可查到自己所需要的信息。二是通过固定电话查询。初三考生可以拨打查询电话16888967,初二考生拨打查询电话16888966。三是手机短消息查询。考生可以进入手机中“编辑短消息”菜单,初三考生输入中招信息查询代码(成绩信息查询代码20071),初二考生输入成绩信息查询代码20073,然后发送短消息至06000。

7月8日、9日,有关中学将会把考生的成绩通知单

(分数条)送达考生本人。如考生本人对考试成绩确有疑问,可以提出书面查分申请,经所在毕业学校签署意见,于7月10日到区县招生办申请查分,逾期不再办理。查分的结果将及时通知考生本人。

想进扩招,第一时间带分数条登记

如果你的考分和第一志愿的学校相差几分,别忘了第一时间带好分数条去学校登记,这样有可能通过扩招的方式被录取。一些冲刺名校未果的考生也不必着急,不仅有可能被其他志愿录取,也可能调剂录取,一般来说,达到第一批投档线的学生,都能在本批次有学可上。而且,有部分四星中学表示,可以用扩招生名额录取市属四大名校的高分落榜生。

7月13日起,各批次分批开始录取,7月中、下旬,中等学校录取;8月,职业类学校补录。

2007年国家司法考试 现场确认地点及咨询电话

快报讯(通讯员 朱凤达 记者 吴杰)江苏省2007年国家司法考试现场确认工作7月11日开始,为方便广大考生报名,现将各现场确认地点和咨询电话公布如下。

南京市:成贤街118号南京市科学会堂5号门二楼报名大厅,联系电话:(025)83226021

无锡市:崇宁路19号市司法局办公楼一楼,联系电话:(0510)82724061、82731801

徐州市:市司法局司法考试处(中山南路52号),联系电话:(0516)85694981

常州市:市司法考试办公室(地址:常州市化龙巷2号3楼),联系电话:(0519)6636827、6636821、6636831

苏州市:市司法局(十梓街429号),联系电话:(0512)65241983

南通市:市司法局一楼(外环西路22号),联系电话:(0513)83548210

连云港市:市司法局司法考试处,新浦区朝阳西路51号中蓝连海设计研究院(原矿山设计院)内,联系电话:(0518)5318033

淮安市:市司法局二楼会议室(西宁路39号法苑宾馆内),联系电话:(0517)3680216

盐城市:毓龙东路17号市司法局二楼206、207室,联系电话:(0515)8335600

扬州市:文昌中路460号市司法局内,联系电话:(0514)7339672、7313873

镇江市:正东路141号市政府大院三号楼一楼市司法考试办公室,联系电话:(0511)5370588

泰州市:凤凰东路58号市司法局法学教育处(市人大大楼一楼),联系电话:(0523)6839184

宿迁市:洪泽湖路139号市司法局办公大楼二楼法学教育处,联系电话:(0527)4362654

省中小企业局与江苏移动、用友合作推进企业信息化 让“老板们”能随时随地办公

快报讯(通讯员 余雷 记者 郑春平)昨天,江苏省中小企业局与中国移动江苏公司、用友公司分别签署了合作协议,全面提升全省中小企业的信息化水平。

目前,江苏注册登记的各类中小企业共有89万多家,占全省企业数的99%以上,但它们实施信息化的程度普遍不高,限制了发展。从2007年起,省中小企业

局选择了用友等8家渠道伙伴作为首批江苏中小企业局信息化辅导站,并推行中国移动专为中小企业打造的全新的“移动信息化应用托管平台”,通过手机终端为中小企业提供移动办公、生产控制等全方位信息化服务。另外还将在今年起到2010年内与江苏移动每年组织5000家骨干中小企业进行信息化普及培训。

快报便民活动

便民活动

今天来到玄武湖畔

快报讯(记者 许小红)今天9点半,快报第82期社区活动将来到美丽的玄武湖畔,进驻玄武区台城花园社区。本次活动主题为“暑期学习要快乐 社区学习节有我”,社区活动为暑期学生搭建快乐学习的平台,小朋友们及家里有小朋友的家长不要错过。

台城花园社区有一批“高手”,他们术业有专攻,有赋于《台城柳》崭新内容的诗人,有6年来拍了5万多张照片的摄影高手,有中国画水平很高的画中高手,还有写一手漂亮行书的书法家。暑期来临,高手们正愁一身技艺无处传承呢。本次社区活动欢迎热心学习各种技艺的孩子们,高手们将现场展示技艺,孩子们可现场零距离跟高手学习,当然,如果有自信,也可跟爷爷辈的高手过一过招。

同时,快报便民网的师傅将光临现场,居民家里“不听话”的小家电可享受免费的维修服务。当然,快报大律师团的律师也会坐堂,您有何法律难题,可当面向律师免费咨询。您身边有何投诉,快报记者也会认真聆听。

交通小贴士:该社区在解放门和十三中附近,304、26、46路均可到达,其中,304路底站即为台城花园社区,26、46路坐到傅厚岗,再沿十三中正门往解放门方向走即到。

一树“生”三树 疑是鸟儿栽

大自然无奇不有,南京中山植物园内发现了三棵自然嫁接的树中树,令人叹为观止。这些自然嫁接的树种大多是由鸟类传播的,生长在母树的裂缝或者树洞中。

神奇:柏树“生”出三种树

同一个树干,却长出了四种完全不同的树枝树叶!乍一看,只不过是一株参天侧柏,虽然高大挺拔,但也没什么稀奇。走近了记者才发现,就在树干一米多高的地方,几根细细的枝条果然不太一样,从叶片来判断,这根本不是柏树嘛!

江苏省中科院植物研究所研究员殷云龙告诉记者,这叶子比较大的,是构树;椭圆形小叶片的,是榔榆;旁边那枝长得很茂盛,已经有一米多的,是一种中药——商陆的小树苗。而这根本都不沾亲带故的3种树,竟然全都长在同一株柏树上。

在中山植物园里,还有另一株柏树也出现了“柏抱构”的现象。在一片隐蔽的丛林中,记者看到了那棵寄生构树,从柏树主干的缝隙里斜伸出来,足有十来米高,构树的枝干也有小瓷碗的碗口那么粗,枝繁叶茂。由于它的生命力太强,外面高大的柏树已经被它夺去所有养分,反而枯死了。五六年前,殷云龙的办公室在这里,打开后窗就看到这株柏树。当年发现“树中树”的时候,构树只有半米不



树洞中长出了别的树苗

本报记者 赵杰 摄

到。它的根就扎在柏树身上一道小裂缝里,而现在,小裂缝已经被撑成了大裂缝。

罕见:香樟长在银杏树上

银杏树是落叶乔木,而香樟则是常绿乔木。两种相差这么大的树,却也有机会成为“母子”。一进中山植物园的银杏大道上,有一棵银杏树距离地面两米处的树干上,生机勃勃地生长着一棵小小的香樟树。据介绍,这株香樟树苗3年前就在银杏树上安了家。

殷云龙说,香樟长在银杏树上的情况实属罕见。因为香樟与构树等不一样,它对生长条件和环境十分挑剔,看看种在南京城里的那些行道树就知道了,动不动就得黄化病,那个窝就很容易死掉,居然还能从其他树干的裂缝中生长出来,这实在是机缘巧合。

鸟儿作媒,在树上播种

为什么会长出“树中

树”呢,究竟是哪位大自然成员鬼斧神工地把香樟树种送到了银杏树的裂缝中、构树种子播进了柏树体内?殷云龙推测,很可能是吃了果实的小鸟经过这里留下的杰作。构树红色的果实有丰富的汁水,很多鸟儿爱吃;而香樟树,十之八九是乌鸫干的。

寄生的树苗,就靠着雨水冲刷下的树皮上的养分和裂缝中腐烂的木质来汲取养分。更重要的是“寄主”身上的裂缝帮了大忙。随着时间推移,树干上的裂缝会积满了腐质层,形成一个营养丰富的生态环境。下雨的时候还能积蓄雨水,供寄生的树苗“喝”。此外,殷云龙认为,这也说明植物园的小气候很好,城市里很多树靠自身根系从土壤里汲取水分,都经常会在夏天出现“供水不足”的现象,这些“树中树”通过别的树干都能长得这么好,就因为土壤够肥沃,空气也够湿润。

快报记者 孙兰兰 实习生 谭明村 通讯员 田松沪

湖南路商场

魅力折扣 惠 万家

T恤流行风

休闲时尚T恤	真维斯T恤 49元/2件 班尼路T恤 55元/2件 美特斯邦威T恤 49元/件	森马T恤 39元/件 卡玛T恤 35元/件 唐狮T恤 50元/2件
针织品位T恤	芬特娇T恤 5-7折 沃佩柯T恤 5折	海尔曼斯T恤 7折 非洲野T恤 5折
男士正装T恤	花花公子羊绒T恤 190元/件 圣罗兰T恤 98元/件	雅戈尔全棉T恤 120元/件 九牧王全棉T恤 120元/件

友情提醒:

晚间6:00起2-4楼
夏令服饰·鞋类在现折扣
基础上再享受**9折**
优惠

(部分商品除外)

淘金夜市

四楼举办浙江鳄鱼T恤特卖会,全场T恤60元/件